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ENTRAINEMENT 2 CORRIGE

10 points

2 possibilités... au moins..
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11 points

Le poids du | 12 points
nombre

Le nombre recherché ne peut étre inférieur 20, les mots donnés
en comptant déja 19. Ce nombre ne peut pas non plus étre trop
grand (il sera obligatoirement inférieur a 100... et le plus grand
est quatre-vingt-dix-neuf, composé de 17 lettres). Le nombre a
trouver est donc entre 20 et 37.

98+765-43+21 = 841

Le nombre recherché est vingt-huit.
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1 gommette : 4 cubes situés au centre des 6 faces
(4x6=24)

2 gommettes : 2 cubes situés sur chacune des 12 arétes
(2x12=24)

3 gommettes : 1 cube de chacun des 8 sommets (1x8=8)
4 gommettes : aucun cube

0 gommette : 8 cubes situés a I'intérieur du grand cube.
Il'y a 24 cubes qui ont 1 gommette, 24 cubes qui ont 2
gommettes, 8 cubes qui ont 3 gommettes, 8 cubes qui
n’ont pas de gommette.
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20 points

6:3=2

Le c6té du triangle hachuré mesure
2cm.

21:3=7

Le c6té du triangle pointé mesure 7
cm.

Grace au schéma, je peux trouver
la mesure des c6tés des autres
triangles.

Le coté du triangle grisé mesure

15 cm.

15x3=45

Le périméetre du triangle grisé
mesure 45 cm.




